



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR SUBSTITUTO – EDITAL N° 008/2022
RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

1- DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP*)	Vagas (PcD*)	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	1		40 horas	ADMINISTRAÇÃO	Graduação em Administração ou Tecnólogo em Processos Gerenciais
01			40 horas	INFORMÁTICA – banco de dados e dispositivos móveis	Graduação em Ciência da Computação ou áreas afins
01			40 horas	Eletrônica	Graduação em Engenharia ou áreas afins
01			40 horas	Biologia	Licenciatura em Biologia

Leia-se:

1- DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP*)	Vagas (PcD*)	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	1		40 horas	ADMINISTRAÇÃO	Graduação em Administração ou Tecnólogo em Processos Gerenciais
01			40 horas	INFORMÁTICA – banco de dados e dispositivos móveis	Graduação em Ciência da Computação ou áreas afins
01			40 horas	Eletrônica	Graduação em Engenharia Eletrônica ou áreas afins
01			40 horas	Biologia	Licenciatura em Biologia

Porto Alegre, 14 de março de 2022.

RUDINEI MÜLLER
Diretor Geral